

梁俊祥、容子、意如

香、吴永健、

沈德民博士 (教授)

李卓辉

李卓辉、李蓄斌、黄德 郑海英、谭建源、赵周欢、

张瑞钊 韦林汕、

网站: www.harianbaru.com

电话: 081318597128

元2022年11月23日 (星期三)

第681期

印尼西爪哇地震至少268人罹难



印尼西爪哇省地震罹难者中, 很多都是儿童, 图 为展玉镇一个村民抱着受伤的女儿去求医。(法新

(展玉镇综合电) 印度尼西亚西爪哇省星 期一 (11月21日) 发生 5.6级地震后,罹难者激 增到272人死,加13784居 民成难民, 因2354房子 和建筑物倒塌。死者多 为儿童,另有100多人失 踪。印尼总统佐科下令 搜救工作优先解救受困 的生还者。

这次的震中在首 都雅加达东南约75公里 处的展玉镇 (Cianjur)

震源深10公里,属浅 层地震, 因此破坏性较 大。据官方,有2万1000 多所房屋被毁或受损. 近6万人被迫逃离家园。 伤者超过1000人,另有 至少151人下落不明。当 局警告,伤亡人数还可 能继续增加,因为仍有 很多人受困。

印尼搜救机构负 责人阿尔菲安迪星期二 在记者会上说, 由于地 震发生在当地时间下午

1时,学童都在学校上 课,很多人没能在校舍 倒塌之前逃出。此外, 由于山体滑坡和道路受 损,好些灾区搜救队无 法到达,救援工作受 阻。

地震引发多处山体 滑坡,至少一个村庄被 埋。在灾情严重的古格 南 (Cugenang) 地区, 不少房屋被倾泻而下的 泥土掩埋,很多居民赶 到现场, 焦急地寻找失 踪的亲友。

阿里斯 (45岁) "我来这里是为了 找我的家人, 我的嫂 子。她的房子在山体滑 坡中被埋了, 共有三个 人,她和两个孩子。

在一所学校,一名 男孩在协助其他人脱困 时,被坍塌的屋顶砸中 身亡。

获救的14岁少年 穆尔雅迪事后受访时 说,他的脚困在混凝 土块下,12岁好友及时 赶来帮他脱困, 岂料他 再去协助另一名同学时 却被塌下的屋顶压个正 "我当时根本无能 为力,因为我的脚和背 部受伤了。他被困之 后,还叫我快走。

佐科星期二到灾区 巡视时说: "我下了指 示,优先救出仍被困在 瓦砾堆下的人。"他向 灾民承诺, 政府将提供 紧急援助,灾后的重建

工作会包括建造抗震房 屋,为居民应对未来的自然灾害提供保护。

所罗门群岛发生7 级地震西爪哇省长里德 万在脸书贴文说, 当局 正协调救援分队在14个 受灾地区进行急救和疏 散。先前在户外接受治 疗的大约100名伤者已经 转移到多家医院。

南太平洋中的所罗 门群岛星期二也发生7级 地震,造成首都霍尼亚 拉部分地方断电, 不过 没有人员重伤或建筑物 严重受损的报告。

澳大利亚总理阿尔 巴尼斯说,澳洲随时可 为发生地震的印尼和所 罗门群岛提供援助。 完)

会。

有记者提问: 11

中新网北京11月23 震。截至目前,地震 向印尼总统佐科致慰 日电 (记者 李京泽)中 遇难人数已经上升到 问电。中国和印尼是 国外交部发言人赵立 268人。中方是否会向 友好邻邦,中方愿为 坚23日主持例行记者 印尼表达慰问?是否 印尼救灾提供必要支 会提供援助?

月21日,印度尼西亚 注印尼地震情况。昨 西爪哇省发生5.6级地 天, 习近平主席已经

持和帮助。我们相信 印尼人民一定能够战 赵立坚: 中方关 胜灾害, 早日重建家 园。(完)

